Контрольна робота № 3
«Коливання і хвилі»

Варіант 1

1. (0,5 бала) У повітрі поширюється звукова хвиля. Укажіть правильні відповіді.

а) хвиля є поперечною

б) хвиля являє собою стискання й розрідження повітря, що чергуються

в) під час поширення хвилі відбувається перенесення речовини.

2. (0,5 бала) Заряджений конденсатор увімкнено до котушки індуктивності. Вкажіть усі правильні відповіді.

а) коливання в контурі припиняється, як тільки заряд конденсатора дорівнюватиме нулю

б) через якийсь час знаки зарядів обкладок конденсатора зміниться на протилежні

в) коливання заряду конденсатора та сили струму в контурі відбуваються в одній фазі.

3. (0,5 бала) Значення напруги, вимірюване у вольтах, задано рівнянням 
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. Укажіть усі правильні відповіді.

а) амплітуда напруги дорівнює 100В

б) частота дорівнює 50Гц

в) період дорівнює 0,04с.

4. (0,5 бала) Який з наведених нижче виразів означає поняття електромагнітного поля? Укажіть усі правильні відповіді.

а) процес поширення коливань заряджених частинок

б) найкоротша відстань між двома точками, що коливаються в однакових фазах
в) особлива форма матерії, що здійснює взаємодіють між зарядженими частинками.

5. (1 бал) Довжина нитки математичного маятника дорівнює 4м. визначте період коливань.

6. (1 бал) Амплітуда змінного струму, увімкнено послідовно з конденсатором ємністю 20мкФ, показує силу струму 0,3А. чому дорівнює напруга на конденсаторі, якщо частота змінного струму 50Гц?

7. (1 бал) Радіосигнал, посланий на Місяць, відбився й був прийнятий на Землі через 2,5с після посилання. Визначте відстань від Землі дол. Місяця в цей час.

8. (1,5 бала) За графіком, наведеним на рисунку, знайдіть амплітуду, період і частоту коливань запишіть рівняння гармонічних коливань.

9. (1,5 бала) Людина, стоячи на березі моря, визначила, що відстань між гребенями хвилі, які йдуть одна за одною, 8м. крім того, вона підрахувала, що за 60с повз неї пройшло 23 хвильові гребені. Визначте швидкість поширення хвиль.
10. (2 бала) У коливальному контурі залежність сили струму від часу описується рівнянням 
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. Усі величини задані в СІ. Визначте частоту електромагнітних коливань та індуктивність котушки, якщо максимальна енергія магнітного поля 5·10-4Дж.

11. (2 бала) У мережу змінного струму з діючою напругою 110В увімкнено послідовно конденсатор ємністю 50мкФ, котушка з індуктивністю 200мГн і активним опором 4 Ом. Визначте амплітуду сили струму в колі, якщо частота змінного струму 100Гц, а також частоту змінного струму, за якої у даному контурі наступить резонанс напруг.

Контрольна робота № 3

«Коливання і хвилі»

Варіант 2

1. (0,5 бала) Уздовж шнура біжить поперечна хвиля. Укажіть правильні відповіді.

а) усі точки шнура коливаються з однаковою частотою

б) швидкість коливних точок напрямлена в бік поширення хвилі

в) чим менша частота хвилі, тим менша довжина хвилі.

2. (0,5 бала) трансформатор увімкнено у мережу з напругою 200В. у первинній обмотці 1000 витків, а у вторинній – 200 витків. Укажіть усі правильні відповіді.

а) коефіцієнт трансформації 0,2

б) трансформатор є знижувальним

в) напруга на вторинній обмотці дорівнює 40В.

3. (0,5 бала) Значення ЕРС, вимірювання у вольта, задано рівнянням 
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. Укажіть усі правильні відповіді.

а) амплітуда ЕРС дорівнює 100В

б) період дорівнює 0,025с

в) частота дорівнює 40Гц.

4. (0,5 бала) Як поширюється електромагнітна хвиля у вакуумі? Укажіть усі правильні відповіді.

а) миттєво

б) зі швидкістю 3·108м/с

в) зі швидкістю 300м/с.

5. (1 бал) Човен гойдається на хвилях, які поширюються зі швидкістю 2,5м/с. відстань між двома найближчими гребенями хвилі 8м. визначте період коливань човна.
6. (1 бал) Чому дорівнює індуктивність опір котушки з індуктивністю 0,5Гн за частоти 50Гц, 400Гц?
7. (1 бал) Радіосигнал, посланий на Венеру, відбився й був прийнятий на Землі через 2,5хв після посилання. Визначте відстань від Землі до Венери в даний час.
8. (1,5 бала) За графіком, наведеним на рисунку, знайдіть амплітуду, період і частоту коливань запишіть рівняння гармонічних коливань.

9. (1,5 бала) Конденсатор ємністю 5пФ спочатку приєднано до джерела струму з ЕРС 3В, а потім до котушки індуктивності 5,1мкГн. Знайдіть максимальне значення сили струму в цьому контурі.
10. (2 бала) Маятник складається з важкої кульки масою 100г, підвішеної на нитці довжиною 50см. Визначте період коливань маятника й енергію, яку він мав, якщо найбільший кут його відхилення від положення рівноваги 15о.
11. (2 бала) Зміну сили струму в залежності від часу задано рівнянням 
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. Усі величини задані в СІ. Визначте частоту й період коливань, амплітуду сили струму, а також значення сили струму для фази 
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Рисунок до задачі 8.
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